

正誤表

『Nursing Canvas 2021年7月号 (Vol.9, No.7)』におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

(2021年6月23日)

訂正箇所	誤	正
p.9 8行目	「病院覚え書」	「 看護 覚え書」

(学研メディカル秀潤社)